Régularisation fin de contrat

Il s’agit de deux années incomplètes étant donné qu’il y a des périodes sans solde, sur la première période du 17 juin 2016 au 31 mai 2017 et sur la deuxième période du 1er juin 2017 au 17 septembre 2017.
Les congés payés se comptent toutes les 4 semaines, un jour travaillé dans la semaine et la semaine est comptabilisée pour le calcul des congés payés.
Dans ce tableau, j’ai repris les salaires nets hors indemnités et congés payés qui auraient dus m’être ou m’ont été versés (colonne 1) et les salaires nets que vous m’avez versés (colonne 2).
	Mois
	Salaires nets / jours réellement travaillés en euros
	Salaires nets versés en euros

	Juin 2016
	129,60 (143,86-14,26)
	143,86

	07/2016
	628,11
	628,11

	08/2016
	265,20
	663,00

	09/2016
	663,00
	663,00

	10/2016
	629,85
	629,85

	11/2016
	663,00
	663,00

	12/2016
	639,75 (640,84-1,09)
	640,84

	01/2017
	663,91 (664,00-0,09)
	664,00

	02/2017
	666,64 (667,00-0,36)
	667,00

	03/2017
	663,00
	663,00

	04/2017
	331,50
	663,00

	05/2017
	663,00
	663,00

	S/TOTAL
	6606,56
	7351,66



08/2016 : 3 semaines de congés payés et 8 jours travaillés  
663 x 8 /20 = 265,20 euros
04/2017 : 2 semaines travaillées sur 4 en avril 
20 jours mensualisés / 2 = 10 jours
10 x 33,15 = 331,50 euros
07/2017 : 3 semaines de congés payés et 6 jours travaillés
663,00 x 6/20 = 198,90 euros
2 jours de congés payés pour enfant de moins de 15 ans :
33,15 x 2 = 66,30 euros 

Congés payés du  1er juin au 31 août 2017  
Règle des 10 % :
660,66 + 66,30 + 1542,90 + 66,30 = 2336,16 euros
2336,16 x 10 % = 233,62
(66,30 + 1542,90 + 66,30) x 10 % = 1675,55 x 10 % = 167,56
167,56 x 10 % = 16,76

Soit : 233,62 + 16,76 = 250,38 euros



Congés payés avec la règle des 10 %   
	S/TOTAL
	6606,56
	7351,66

	Congés payés acquis sur la période précédente payés le 1er juin 2017
	660,66
	0,00

	2 jours de cp pour enfant de moins de 15 ans
	66,30
	0,00

	
	
	

	06/2017
	663,00
	663,00

	07/2017
	198,90
	663,00

	08/2017
	681 (682,98 - 1,98)
	682,98

	S/TOTAL
	1542,90
	2008,98

	2 jours de cp pour enfant de moins de 15 ans
	66,30
	

	Congés payés du 1er juin au 31 août 2017
	250,38
	

	Salaire septembre 2017
	390,30
	

	
	
	

	TOTAL 
	9583,40
	9360,64

	
	
	

	Indemnité de rupture 1/120
	79,86
	

	
	
	

	Indemnité d’entretien 09/17
	16,70
	

	
	
	

	TOTAL GENERAL
	9679,96
	9360,64

	9686,62 - 9360,64
	319,32 euros



Avec la règle des 2,5 jours par mois
	S/TOTAL
	6606,56
	7351,66

	Congés payés sur la période payés le 1er juin 2017 : 
Choix du maintien de salaire mensuel
	663,00
	0,00

	2 jours de cp pour enfant de moins de 15 ans
	66,30
	0,00

	
	
	

	06/2017
	663,00
	663,00

	07/2017
	198,90
	663,00

	08/2017
	681 (682,98 - 1,98)
	682,98

	S/TOTAL
	1542,90
	2008,98

	2 jours de cp pour enfant de moins de 15 ans
	66,30
	

	Congés payés du 1er juin au 31 août 2017
	497,25
	

	Salaire septembre 2017
	390,30
	

	
	
	

	TOTAL 
	9832,61
	9360,64

	
	
	

	Indemnité de rupture 1/120
	81,94
	

	Indemnité d’entretien 09/17
	16,70
	

	
	
	

	TOTAL GENERAL
	9931,25
	9360,64

	9931,25 – 9360,64
	570,61 euros




Inspection du travail : 1 jour travaillé dans la semaine entraine une semaine acquise dans le décompte des congés payés (ex. : une personne qui travaille 1 jour de 3h par semaine a droit à 5 semaines de congés payés). Une personne qui travaille une moitié de semaine à droit à sa semaine comptée dans les congés payés.
Acquisition de congés payés, période du « 1er juin 2016 au 31 mai 2017 » calculée du 17 juin 2016 au 26 mai 2017 soit 46 semaines :
46/4 = 11,5
11,5 x 2,5 =28,75 soit 29 jours
+ 2 jours pour enfant moins de 15 ans.
Soit 31 jours acquis.
1 jour sera reporté sur la seconde période.
Acquisition des congés payés du « 1er juin au 31 août 2017 » calculée du 29 mai 2017 au 31 août 2017 soit  12 semaines.
12/4 x 2,5 = 7,5 jours
+ 1 jour de la période précédente
+ 2 jours pour enfant de moins de 15 ans
+ 2,5 jours acquis sur les congés payés de l’année précédente.
= 13 jours de congés payés.
13 jours de congés payés acquis soit :
13 x 33,15 = 430,95 euros
430,95 x 10 % = 43,10 euros

43,10 euros /33,15 euros = 1,3 nombre de jours arrondi à 2
13 jours + 2 jours = 15 jours
15 x 33,15 = 497,25 euros


Salaire de 09/2017 au réel (selon votre calcul) : 1,25 jours de cp arrondi à 2
2 x 33,15 = 66,30 euros
Soit :
324 + 66,30 = 390,30 euros
Avec indemnités d’entretien :
390,30 + 16,70 = 407 euros

[bookmark: _GoBack]La régularisation se fait sur le mois de septembre 2017.
 











